

Театр вернулся

КАМЧАТСКИЙ областной драматический театр после гастролей в Чите и Улан-Уде возвратился в Петропавловск.

— С приездом! Как прошли гастролы? — обратился наш корр. к **ГЛАВНОМУ РЕЖИССЕРУ ТЕАТРА В. П. АНТОНОВУ.**

— Спасибо. Наш коллектив впервые гастролировал в этих городах, и, естественно, мы волновались перед встречей со зрителями Читы и Улан-Уда. Сейчас можно сказать, что за время гастролей мы приобрели немало хороших друзей.

Всего мы показали более ста спектаклей, которые посмотрело 50 тысяч зрителей.

Особый заряд бодрости и вдохновения приносили нам встречи со зрителями непосредственно на рабочих местах. Это было в Чите на камвольно-суконном комбинате и на механическом заводе, в Улан-Уде — на авиационном заводе, в швейном объединении «Туяла».

Конечно, не прекращалась наша творческая работа новыми спектаклями. Мы показали премьеру спектакля режиссера Т. Самого «Ночь после выпуска» по повести В. Тендрикова. Начали репетиции спектакля-сказки «Малыш и Карлсон, который живет на крыше», комедии П. Шеню «Будьте здоровы».

За работу на гастролях коллективу был вручен приветственный адрес Читинского горкома КПСС и горисполкома. Указом Президиума Верховного Совета Бурятской АССР театр награжден Почетной грамотой. Кроме того, грамоты обкома КПСС и Совета Министров Бурятской АССР получили актеры М. Соловьева, В. Новиков, Г. Астраханцева, А. Савельева, художники Ю. Назаров, А. Дедух.

Какие дальнейшие планы? Немного отдохнем и в начале августа начнем гастролы по районам Камчатки. Повезем спектакли «67 по диагонали», «Вомба и капитан», «Щепки Длинныйчулок». Будем продолжать репетиции над новыми спектаклями.

* 4 АВГ, 1976

КАМЧАТСКИЙ РАЙОН
г. Петропавловск